
Poder Legislativo de Lagoão
ATA DA SESSÃO – SESSÃO ORDINÁRIA 012/2026

11 DE MAIO DE 2026 - 19:00

ATA 012/2026

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal Vereadores de Lagoão/RS, realizada

no dia 04 de maio de dois mil e vinte e seis, às 18:00h na sede Municipal, situada na

Rua Rodolfo Stecker Nº 241. Reunião presidida pelo Presidente Adenilson Adriano

Muller. Estando presentes os seguintes Vereadores: Adenilson Adriano Muller da Bancada do

PDT, Eliandro Daleastt e Jailson Ferreira da Silva da Bancada do PP, Olandir Vendruscollo da Bancada do PT,

Silvia Mariza Vieira Lacerda da Bancada do MDB, Alan Rafael Koelher, Jessé Jesus Dalberto, João Belazi

Soares e Raul da Rosa Garcia da Bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor

Jurídico Evandro Vettorazzi. Inicialmente o Presidente, com a proteção de Deus,

deu início aos trabalhos dando início ao EXPEDIENTE.

Informou-se que a ata 011/2026, havia sido previamente disponibilizada aos

vereadores para leitura. Não havendo solicitação de leitura durante a sessão, esta

foi dispensada, sendo a colocada em votação e APROVADA POR UNANIMIDADE.  Leitura

da INDICAÇÃO Nº 040/2026, do vereador Olandir Vendruscollo. Após deu-se início a

ORDEM DO DIA. Leitura do Projeto de Lei Nº 035/2026, que autoriza o Poder Executivo a

abrir credito especial no valor de R$ 10.00,00; Após a leitura, o projeto foi colocado

em discussão e votação, sendo APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo,

vereadora Silvia Mariza manifestou apoio à indicação apresentada pelo vereador

Olandir para homenagem ao senhor Antoninho, destacando sua importância para a

história e desenvolvimento do município de Lagoão. Também solicitou ao secretário

de obras a realização de melhorias e colocação de bueiros nas proximidades da

residência do senhor João Lúcio, devido aos transtornos causados pelas chuvas.

Vereador Jessé relatou conversas com representantes da Corsan sobre melhorias

no abastecimento de água do município. Também comentou sobre a mobilização

pela ERS-347, afirmando que seguirá cobrando o DAER e o Governo do Estado por

melhorias e pela continuidade do asfaltamento até Lagoão, defendendo

transparência e compromisso com a população. Vereador Raul relatou visita às

comunidades, citando danos em estradas nas localidades de Arroio do Sapo,



Goiabal e Coxilha Alegre. Destacou a necessidade de colocação de bueiros e

materiais em trechos comprometidos. Pediu compreensão da população até a

conclusão dos trabalhos de recuperação. Vereador Olandir comentou sobre

manifestações em busca de melhorias, ressaltando a importância de pressionar

deputados e o Governo do Estado diretamente para obtenção de resultados.

Também apoiou a homenagem ao senhor Antoninho, destacando os relevantes

serviços prestados ao município e à comunidade Lagonense. Vereador Alan

solicitou ao secretário de obras a instalação de um bueiro na estrada da Linha

Camargo. Também pediu reparos urgentes na ponte sobre o Rio Lagoão, devido às

condições precárias das pranchas. Presidente Adenilson reforçou pedidos já

apresentados anteriormente, solicitando a análise para construção de um bueiro

ligando a Rua Jardelina Gonçalves Moura ao chamado Parque da Vaca Preta,

visando melhorar a mobilidade entre os bairros. Também pediu informações sobre

possíveis melhorias na Avenida Manoel de Brito e atualização do cronograma das

obras da ponte do Rio Pardo. Agradeceu ainda à Secretaria de Obras pela

colocação de britas na comunidade da Linha Brasil. E não havendo mais nada a

tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão, na qual eu, Leticia Oliveira, na

condição de Assessora Legislativa desta casa, lavrei a presente ata.


